

سبق بیالیس (42) بائبل میں جنسی اور شادی

مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارڈ ہے۔

ایک بارڈ ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں: اس سبق میں ہم اس پر ایک نظر ڈال رہے ہیں کہ بائبل جنسی تعلقات کے بارے میں کیا تعلیم دیتی ہے۔ جنس انسانی زندگی میں ایک طاقتور قوت ہے، اس لیے بائبل میں اس کے بارے میں بہت کچھ کہا گیا ہے۔ چونکہ یہ موضوع جامد بجلی سے اتنا چارج ہے، اس لیے اسے چار پوڈ کاسٹوں میں تقسیم کیا گیا ہے

1. جنس اور شادی۔

2.

جنس اور خاندان۔

3.

سنگل صنفی جنس اور غیر انسانوں کے ساتھ جنسی تعلقات۔

4.

عصمت دری۔

خدا نے جنس پیدا کی۔ لہذا، یہ بات کرنا کہ بائبل کو جنسیت کے بارے میں خالصانہ نظریات سے جوڑنے کی کوشش ہے وقوفی ہے۔ ایک پیار کرنے والا خدا، جو مردوں اور عورتوں سے محبت کرتا ہے، اور جنسی تعلقات کو تخلیق کرتا ہے، اس موضوع کے بارے میں غیر بائبل خیالات رکھنے والوں کی طرف سے بدنام کیا گیا ہے۔ اس پوڈ کاسٹ میں، اگلے چار اسباق میں، ہم دیکھیں گے کہ بائبل جنسی تعلقات کے بارے میں کیا تعلیم دیتی ہے۔

بحث

حصہ 1 شادی میں سیکس۔ بائبل کی پہلی کتاب میں، جنسی تعلق پہلے مرد اور پہلی عورت سے شروع ہوتا ہے۔ تب خُداوند خُدا نے اُس پسلی سے ایک عورت بنائی جسے اُس نے مرد سے نکالا تھا اور وہ اُسے مرد کے پاس لے آیا۔ آدمی نے کہا، 'یہ اب میری ہڈیوں میں سے ہڈی اور میرے گوشت کا گوشت ہے۔ وہ عورت کہلائے گی کیونکہ وہ مرد میں سے نکالی گئی تھی۔' اسی وجہ سے مرد اپنے ماں باپ کو چھوڑ کر اپنی بیوی سے مل جائے گا اور وہ ایک جسم ہو جائیں گے۔

پیدائش 2:22-24

(NIV)

تبصرہ: مرقس 10:4-10 میں اپنے مخالفین کے ساتھ طلاق پر بات کرتے ہوئے، یسوع نے پیدائش میں اس آیت کا حوالہ دیا کہ وہ اس پاکیزگی پر زور دینے کے لیے اپنے اختیار کے طور پر جس کے ساتھ خدا شادی کو دیکھتا ہے۔

خدا کچھ شاندار، انسانی شادی لیتا ہے، اور اسے روحانی چیز کو سمجھنے میں ہماری مدد کرنے کے لیے استعمال کرتا ہے۔ عبرانی صحیفوں میں، یہ اسرائیل، اس کی بیوی (یرمیاہ 3:14) کے ساتھ خدا کے تعلق کے استعارے کے طور پر استعمال ہوتا ہے۔ جب کہ نئے عہد نامے میں، شادی کی خوشی کو یسوع، دولہا، اس کی دلہن، عیسائی چرچ سے تعلق کو بیان کرنے کے لیے استعارے کے طور پر استعمال کیا جاتا ہے۔ جیسا کہ اکثر بائبل کے لٹریچر میں ہوتا ہے، جو کچھ ہم نہیں سمجھتے - روحانی رشتے - اس چیز کے حوالے سے ظاہر ہوتا ہے جسے ہم سمجھتے ہیں - انسانی تعلقات۔ یہاں کچھ بائبل کی عبارتیں ہیں جو شادی میں جنسی تعلقات کے بارے میں بائبل کا نظریہ سکھاتی ہیں۔

شادی سب میں معزز ہے، اور بستر بے داغ ہے، لیکن زناکاروں اور زناکاروں کا خدا انصاف کرے گا۔ "عبرانیوں 13:4 (KJV)*

شادی کو سب کے لیے عزت کی جانی چاہیے، اور بستر کو پاک رکھا جائے، کیونکہ خُدا زناکار اور تمام بدکاریوں کا فیصلہ کرے گا۔

(NIV)۔

یہ ایک آیت (عبرانی 13:4) دو مختلف تراجم سے فراہم کی گئی ہے۔*
 "شوہر کو چاہیے کہ وہ اپنی بیوی کے لیے اپنی جنگی ذمہ داری پوری کرے، اور اسی طرح بیوی کو اپنے شوہر کے لیے۔ بیوی کا جسم اس کے اکیلے کا نہیں، اس کے شوہر کا بھی ہے۔ اسی طرح شوہر کا جسم صرف اس کا نہیں ہوتا بلکہ اس کی بیوی کا بھی ہوتا ہے۔ باہمی رضامندی کے بغیر ایک دوسرے کو محروم نہ رکھو... " 1 کرتھیوں 5-7:3
 (NIV)

شادی کا جنسی حصہ، شادی کے اندر جنسی سرگرمی، کو متن میں کوئی اصول نہیں دیا گیا ہے سوائے اس کے کہ اگر ہر ساتھی کسی سرگرمی کے لیے رضامند ہو جائے تو شادی کا بستر "بے داغ" ہے۔ زناکاروں اور زناکاروں کے بستر سے شادی کے بے داغ بستر کو جوڑ کر، اس کا مطلب یہ ہے کہ شراکت داروں کے درمیان شادی میں وفاداری بستر کو "پاک" رکھتی ہے۔

خلاصہ

شادی کے اندر جنسی سرگرمی کے لیے کوئی اصول نہیں ہیں، سوائے باہمی کے اصول کے - جو کچھ ہوتا ہے اس کے بارے میں شوہر اور بیوی متفق ہیں۔ شادی میں جنسی تعلقات کے بارے میں یہ تعلیم بہت سے ناقدین کی اس تجویز کی نفی کرتی ہے کہ عیسائیت عورتوں کو محکوم بناتی ہے۔ اوپر کرتھیوں کی آیات کو پڑھیں اور وضاحت کریں کہ اس اہم ترین انسانی سرگرمی میں عورت یہاں کس طرح محکوم ہے۔ میاں بیوی کو برابر کے شریک کے طور پر پیش کیا گیا ہے۔ اس تعلیم کی وضاحت کے ارد گرد کوئی حاصل نہیں ہے۔

بعض مذہبی اساتذہ کی طرف سے دی جانے والی پاکیزگی کی وجہ یہ ہے کہ شادی میں جنسی تعلق صرف افزائش نسل کے لیے ہے بھی ان آیات سے رد کر دیا گیا ہے۔ جبکہ بائبل بہت واضح ہے کہ خدا بچوں، شیر خوار بچوں اور بچوں سے محبت کرتا ہے، اور ہم عام طور پر جنسی تعلقات کی وجہ سے بچوں کے ساتھ ختم ہو جائیں گے۔ تاہم، ان آیات میں بچوں کا ذکر نہیں ہے۔

ان آیات میں شادی میں سیکس خوشی، خوشی اور مسرت کے لیے ہے۔ شادی میں سیکس میاں بیوی کے درمیان محبت کا اظہار ہے۔ وہ جو کچھ بھی جنسی طور پر کرنا چاہتے ہیں خدا کی طرف سے مذمت نہیں کی جاتی ہے کیونکہ ان کی سرگرمیاں ایک دوسرے کے ساتھ ان کی وفاداری سے پاک ہوتی ہیں۔ دیکھیں سبق 14 یہ سمجھنے کے لیے کہ یہ خدائی معیار انسانی رشتوں کے لیے اتنا اہم کیوں ہے۔

نتیجہ

بائبل کے ناقدین بہت سے موضوعات کے بارے میں بائبل کی تعلیمات کے بارے میں بہت سے جھوٹے دعوے کرتے ہیں۔ بائبل کی طرف سے بیان کردہ خدا کے پاس شادی سے باہر انسانی جنسیت کے بارے میں قوانین موجود ہیں۔ لیکن اگر خدا جیسا کہ بائبل اس کو بیان کرتی ہے، انسانوں کے خالق کے طور پر، اور پہلی شادی سے پہلے کے اہلکار کے طور پر، اسے شادی کے باہر جنسی تعلقات پر پابندیاں لگانے کا حق ہے۔ بہت سے بائبل کے نظریات کی طرح، انسانوں میں یہ صلاحیت ہے کہ وہ یا تو انہیں قبول کر سکتا ہے یا اسے مسترد کر سکتا ہے۔ بائبل بارڈ ان ردعمل کا فیصلہ کرنے کے لیے یہاں نہیں ہے۔ بائبل بارڈ کا کام صرف بائبل کی تعلیمات کو پیش کرنا ہے۔ خاص طور پر ان لوگوں کے لیے جو یہ جاننے میں دلچسپی رکھتے ہیں کہ یہ کیا کہتا ہے۔

کنکشنز

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر قرات پر توجہ مرکوز کی گئی۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔
پر بائبل بارڈ کو کوئی سوال یا تبصرہ BibleBardUS@gmail.com
بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ

ان پلیٹ فارمز پر بائبل بارڈ کی پیروی کریں:

ٹویٹر:

BibleBard

فیس بک: <https://www.facebook.com/BibleBard/>؛

انسٹاگرام:

<https://www.instagram.com/biblebard/>؛

ساؤنڈ کلاؤڈ:

<https://soundcloud.com/biblebard/>؛ iTunes:

<http://feeds.soundcloud.com/users/soundcloud:>

users:398402436/sounds.rss_